
6e - Cercle, médiatrice - raisonnements : indices Fiche CM5bis

 Exercice 1, indice 1 
A et B sont sur un même cercle de centre O, donc...

 Exercice 1, indice 1bis 
A et B sont sur un même cercle de centre O, donc A et B sont ... du point O.

 Exercice 1, indice 2 
A et B sont ... du point O, donc O est ... des points A et B.

 Exercice 1, indice 3 
O est ... des points A et B., donc O est un point de ...

 Exercice 2, indice 1 
A et M sont sur un même cercle de centre O, donc...

 Exercice 2, indice 1bis 

A et B sont sur un même cercle de centre O, donc A et M sont ... du point O. Donc OM=...

 Exercice 2, indice 2
M est sur la médiatrice de [OP], donc...
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